Instrucciones de Instalacion

Por favor, lea todas las
instrucciones antes de

E E ] : ,5 ] :Ej {,52 E ] : ,? E ] : instalar el pasamanos.

3
Importante 2
1/4"-20 x 1"[6.4 X 25]
1. Aclimatar los materiales por 24 11/2" 11/2” TORNILLO DE MAQUINA
horas antes de la instalacion. [38] [38] COl CABEZAREDONDA
Mantenga la temperatura del Y TUERCA ABRIDADA
area controlada después de la DENTADA
instalacion. 77/~ CUBIERTA
: /¢ DE
2. Instalar de acuerdo a las instruc- 2750 CUBIERTA
ciones de instalacion del fabri- TRAVESANO/ |77 // /|~ 080"2]
cante. No sequir tales instruccio- REFUERZO [/, ; //
; ia. (PROVISTOPOR [/,/,
nes anulara la garantia ERCEROS) //////
° o 7 // ”
Consejos de Instalacion [ . 358
/¢
. . / DE
1. Recorte las cubiertas dejando /// % //// ALUMINIO 51/9
hasta 1/16” (1.6mm) de mas en 1 //// 080" [2 71401
el largo para asegurar un encaje /////
Justo. : 2y |
2. Lubricar las hojas al cortar alu- WW ol —
. . . . ._ v /
g;;gleos para reducir las irregulari 1/4"-20 X 5" [6.4 X 1571 //////
. TORNILLO DE CABEZA 0,000
HEXAGONAL CON + )
RANURA PHILLIPS ////// DE ACERO
l) SOPORTE DE
" // /
3 ‘)
[77] 00
11/2" 11/2" TUERCA Y 07500
CUBIERTADE [ ARANDELA ~Lifed PASAMANOS
VINILO DE ALTURA SEGUN
080"[2] BLOQUEO EL CODIGO
TRAVESANO/W
REFUERZO /////z SOPORTE MOLDEADO
/)00 ”
(PROVISTO POR /// % VISTA DE LA SECCION
‘7,]  CONTINUO
() DE 49/16"
77/,/] " ALUMINIO (116l
///, y .080"[2
o ‘
////
//// ‘Y
/) it SOPORTE DE
/ MONTAJE
et DE ACERO SOPORTE DE ACERO INOXIDABLE
101! INOXIDABLE VISTA DE LA SECCION
1/4"-20X 3" [64x 761\ [/,/¢s
TORNILLO DE CABEZA |7/
HEXAGONAL CON 1,17
RANURA PHILLIPS /////, J
HerramientagRecomendadas

Anteojos de Seguridad, Cinta Adhesiva, Toma de 3/8" para perno hexagonal maquinado, Toma de 7/16”
para tornillo de madera hexagonal, Nivelador, Destornillador Phillips, Destornillador Plano, Taladro, Broca
de 1/4” para mamposteria (hormigon/bloque de hormigdn), Sierra Ingletadora Eléctrica, Hoja de 10" con

60-80 dientes de puntas de carburo.

IPC.2305/REV.1

Linea de Ayuda de Instalaciones « 866.EZINPRO
Inprocorp.com . 800.222.5556 . 262.679.9010
Sede Mundial S80 W18766 Apollo Drive, Muskego, WI 53150 EE.UU.

IPC e

DOOR + WALL PROTECTION SYSTEMS

A DIVISION OF INPRO®



Instrucciones de Instalacion

Por favor, lea todas
instrucciones antes

las
de

instalar el pasamanos.

Vista General de las Partes

(CEFNONTT

912
PARTE ANGULADA IZQ.

RC9SS
(OPCIONAL)

PARTE ANGULADA/ESQUINA 12Q./

DER.

DE ACERO INOXIDABLE

910A
PERFIL CONTINUO
DE ALUMINIO

909SS
(OPCIONAL)

913
PARTE ANGULADA DERECHA

914

LENGUETA-910

ESQUINA INTERIOR/EXTERIOR

(OPCIONAL)
PARA ACCESORIOS DE ACERO SPL9SS-P
INOXIDABLE (OPCIONAL)
EMPALME
DE ACERO INOXIDABLE
910V RANURA DECORATIVA 910
CUBIERTA ESTANDAR EN

908
SOPORTE MOLDEADO

SOPORTE DE MONTAJE SS

— ©

oo o B

G2-910/910FV

embridada

Linea de Ayuda de

Inprocorp.com « 800.222.5556 . 262.679.9010
Sede Mundial S80 W18766 Apollo Drive, Muskego, WI 53150 EE.UU.

910-SPL TUERCA TORNILLO DE TORNILLO DE TORNILLO DE #8X7/8" TORNILLO DE
EMPALME EMBRIDADA PHILLIPS CABEZA RANURADA CABEZA REDONDA CABEZA PRESION
DENTADA DE RANURADADE 11/8”  REDONDADE 1" RANURADA DE 7/8” TRONCOCONICA  (OPCIONAL)
1/4-20 PHILLIPS  PARTE ANGULADA
SS/ESQUINA
Condiciones de Pared Sujetadores Especificados Inpro - Parte
No.
Travesano de Acero/Pared de Yeso Perno de cabeza hexagonal tipo Phillips (1/4-20 x 3") con pieza acodada y arandela de blogueo HWK-909D
Hormigoén/Blogue de hormigdén Perno de cabeza hexagonal tipo Phillips (1/4-20 x 3") con anclaje quia y arandela de bloqueo HWK-909C
Travesafo de Madera/Pared de Yeso Tornillo de madera de cabeza hexagonal (1/4" x 3") y arandela de bloqueo HWK-909W
[Fondo de 16 de grosor/Pared de Yeso Arandela hexagonal dentada #4 x 4, Tornillo TEK cincado HW69
'(I'cr)as\ﬁ;aDr";o de Acero o Soporte de Metal/Tablaroca Perno de cabeza hexagonal tipo Phillips (1/4-20 x 3") con arandela de bloqueo y pieza Hilti de 1/4" HWK-9090D
Hormigoén/Blogue de hormigén (OSHPD) Tornillo de cabeza Torx Hex de 1/4" x 3" (Hilti Kwik-Con Il) y arandela de blogueo HWK-9090C
Travesaio o Fondo de Madera/Pared de Yeso (OSHPD Tornillo de madera de cabeza hexagonal 1/4" x 3"y arandela de blogueo HWK-9090W
Tablaroca/Yeso Perno de cabeza hexagonal tipo Phillips de 1/4-20 x 5" con arandela de bloqueo, tuerca tipo mariposa y tornillo de cabeza redonda  [HWK-908D
ranurada de 1/4-20 con tuerca embridada
Hormigén/Bloque de hormigdn Perno de clgbgzg hexagonal tipo Phillips (1/4"-20 x 5") con arandela de bloqueo y guia, tornillo redondo ranurado de 1/4-20x 1" con  |HWK-908C
tuerca embridada
Madera/Yeso Pergqc(i:iedcabeza hexagonal de madera de 1/4”x 5"y tornillo redondo ranurado de 1/2"-20 x 1" con arandela de bloqueo y tuerca HWK-908W
embridada
Tablaroca OSHPD Perno de cabeza hexagonal tipo Phillips (1/4"-20 x 5") con tornillo redondo ranurado, arandela de bloqueo, pieza Hilti de 1/4-20x 1" [HWK-9080D
y tuerca embridada
Hormigén OSHPD Perno con arandela hexagonal 1/4”x 4"y tornillo redondo ranurado de 1/4-20 x 1" con tuerca embridada HWK-9080C
Madera OSHPD Perno de cabeza hexagonal de madera con tornillo redondo ranurado de 1/4-20 x 1", arandela de bloqueo y tuerca embridada HWK-9080W
hexagonal
Tornillo Autoperforante Tornillo Tek #14 x 4', perno ranurado de 1/4-20 x 1 1/8", tornillo redondo ranurado de 1/4-20 x 1" con arandela de bloqueo y tuerca HWK-908S

Instalaciones « 866.EZINPRO

IPC s

DOOR + WALL PROTECTION SYSTEMS

ADIVISION OF INPRO®




Por favor, lea todas las

Instrucciones de Instalacion o

E E ] : ,5 ] :Ej {,52 E ] : ,? 5 ] : instalar el pasamanos.

Vista de las Configuraciones. ]
)
DISTANCIA DETERMINADA
POR EL INSTALADOR
(TIPICA)
- — 11/2" )
[38] J /[I T I\

37
[76]

DIMENSION DEL CAMPO
(PAREDES TIPICAS)

ESQUINA EXTERIOR

ESQUINA INTERIOR
i / 4
45" _\ [101]

[114.4] [ MAX. DEL PRIMER SOPORTE

|
’ T PN UBICACION DESDE LA PARED

357
Lﬁ 8121 44 ﬂ
SOPORTES MAX.

AL CENTRO EMPALME L

|

/

iJo  of

PARTES ANGULADAS
3
[76]
DISTANCIA SERA
DETERMINADA POR
Linea de Ayuda de Instalaciones « 866.EZINPRO I PCO °

Inprocorp.com « 800.222.5556 . 262.679.9010 DOOR + WALL PROTECTION SYSTEMS
Sede Mundial 580 W18766 Apollo Drive, Muskego, WI 53150 EE.UU. A DIVISION OF INPRO®



Por favor, lea todas las

Instrucciones de Instalacion o

E E ] : ,5 ] :Ej {,52 E ] : ,? E ] : instalar el pasamanos.

Vista Expandida del Ensamblaje de Partes Moldeadas

ESQUINA
INTERIOR/EXTERIOR 914
RANURA DECORATIVA
910RVL PHILLIPS PAN SDS
#8X7/8[4.7 X 22.2]
1/4"-20 [6.4] 910-SPL o
PERNO DE EMPALME N
CABEZA
HEXAGONAL

DENTADA

TORNILLO DE
ANCLAJE 1/4"[6.4]

1/4-20 X 5" [6 X 127]
PERNO DE CABEZA
HEXAGONAL PHILLIPS

& & 1/47-20 x 1"[6.4 X 25.4] PARTE
L TORNILLO REDONDO DE ANGULADA
| W CABEZA DER. 913
‘ 1/4"-20 X 7/8"[6.4 X 22.2] RANURADA
1 \ TORNILLO RANURADO DE
PHILLIPS
PARTE
ANGULADA SOPORTE 908
17Q. 912
Linea de Ayuda de Instalaciones « 866.EZINPRO I PC‘“’ °
Inprocorp.com  800.222.5556 - 262.679.9010 DOOR + WALL PROTECTION SYSTEMS

Sede Mundial S80 W18766 Apollo Drive, Muskego, Wl 53150 EE.UU. A DIVISION OF INPRO®



Por favor, lea todas las

Instrucciones de Instalacion ircciones anes o
E 9]: [9]:Ej{t52_9]: [99]: Instalar el pasamanos.

Vista Expandida del Ensamblaje de Acero Inoxidable

LENGUETA-910

910-SPL
EMPALME

~k

1/4-20 X 3" [6 X 76] o
PERNO DE CABEZA é
HEXAGONAL PHILLIPS(> ; :// )
TORNILLO DE ﬁ ‘
ANCLAJE e 1/4720X11/8"[64X286] __—
1/4"[6.4] ‘ 1/4"-20 X 7/8"[6.4 X 22.2] TORNILLO DE CABEZA
TORNILLO DE CABEZA TRONCOCONICA RANURADA
& 910A - TRONCOCONICA RANURADA
! PERNO DENTADO
I DE CABEZA HEXAGONAL 1/4"-
\ 20 [6.4]
90955
RC9SS
PARTE ANGULADA TORNILLO DE
INTERIOR/EXTERIOR PRESION
Linea de Ayuda de Instalaciones « 866.EZINPRO I PCO °

Inprocorp.com « 800.222.5556 . 262.679.9010 DOOR + WALL PROTECTION SYSTEMS
Sede Mundial S80 W18766 Apollo Drive, Muskego, WI 53150 EE.UU. ADIVISION OF INPRO®



Instrucciones de Instalacion

Por favor, lea todas las
instrucciones antes de

E E ] : ,5 ] :Ej {,52 E ] : ,? E ] : instalar el pasamanos.

PARTE ANGULADA MOLDEADA
33/16"(81.8]

(MARGEN PARA LAS PARTES ANGULADAS
MOLDEADAS)

FIG. 1

PERFIL CONTINUO
DE ALUMINIO DE .080”[2.0]

® o MPALME DEL
PASAMANOS

EMPALME DE LA
JUNTA

1.

Corte el perfil de montaje de aluminio hasta

el Iar?o deseado, dejando un margen para los
angulos y para las esquinas externas e internas.
Ver Figuras 1y 1a.

Para partes anguladas y esquinas de acero
inoxidable, taladre agujeros de 3/8"” desde los
extremos utilizando una broca de 1/4” [6.4].
Sujete la lenglieta a los perfiles de aluminio con
un tornillo de 1/4-20 x 1 1/8" [6.4 x 28]. Fije las
partes anguladas/esquinas al empalme-perfil
desde la parte inferior utilizando un tornillo d
presion. Ver Figura 1a. )

ESQUINAS MOLDEADAS INTERIORES/EXTERIORES

411/16"[119] (MARGEN PARA LAS ESQUINAS MOLDEADAS
INTERIORES)

3/16"[5] (MARGEN PARA LAS ESQUINAS MOLDEADAS EXTERIORES)

FIG. 1a

ESQUINA INTERIOR/EXTERIOR/PARTE ANGULADA DE ACERO 3
INOXIDABLE )

4 1/2"[114.3] (MARGEN PARA LAS ESQUINAS INTERIORES DE
ACERO INOXIDABLE)

7

Taladre agujeros en la linea central del
perfil de aluminio para los soportes,
utilizando una broca de 1/4" (6mm).

Sujete las piezas anguladas, las esquinas
interiores y las esquinas exteriores al
perfil.

Ver Figura 2.

A. Para soportes moldeados, remueva la
tapa y pase un perno de 1" [25.4] dentro
del extremo pequenio del soporte y por

1
~ 0”[0] (MARGEN PARA LAS ESQUINAS EXTERIORES DE ACERO
! INOXIDABLE)

3"[76.2] (MARGEN PARA LAS PARTES ANGULADAS DE ACERO
PAL INOXIDABLE)

ENSAMBLAJE DE LA PARTE ANGULADA/
ESQUINA DE ACERO INOXIDABLE

FIG. 2 '[F1AOL2P]\DRAR A4’ el agujero del perfil para sujetarlos. Ver
DE CADA EXTREMO Figura 2a. o
PARA LOS B. Para soportes de acero inoxidable,
SOPORTES encaje la cubierta de acero inoxidable

HACER AGUJEROS
MAX. A CADA 32"[812]
PARA LOS SOPORTES

sobre el poste. Inserte el poste a través
del agujero del perfil y sujételos. Ver

ESQUINA Figura 2b.
INTERIOR/
PARTE EXTERIOR
ANGULADA 1ZQ.
FIG. 2a TUERCA DENTADA
CON BRIDA HEX. DE FIG. 2b TUERCA DENTADA
S 1/4"[64] =" CON BRIDA HEX. DE
1/4"[6.4]
|
SOPORTE MOLDEADO
@@/ 908
‘ ENSAMBLAJE DEL
1/47-20 X 1"[6.4 X 25.4] SOPORTE DE
0 TORNILLOCAB. RED. MAQ. ACERO INOXIDABLE

Linea de Ayuda de Instalaciones « 866.EZINPRO
Inprocorp.com « 800.222.5556 . 262.679.9010
Sede Mundial S80 W18766 Apollo Drive, Muskego, WI 53150 EE.UU.

IPC s

DOOR + WALL PROTECTION SYSTEMS

ADIVISION OF INPRO®



Por favor, lea todas las

Instrucciones de Instalacion o

E E ] : ,5 ] :Ej {,52 E ] : ,? E ] : instalar el pasamanos.

4 Posicionar el perfil sobre la pared a la
altura deseada. Nivele y marque en la

FIG.3a pared los agujeros para los soportes.
Taladre los agujeros marcados con una
broca de 3/4" [19mm] para pernos
(instalacion sobre tablaroca) o con una
broca de 1/2" [13mm] para anclajes
(instalacion sobre pared de hormigon).
Sujete holgfadamente los pernos de
montaje a los soportes. Monte en la
pared, nivele el perfil de montaje y
apriete los tornillos para que quede
seguro.
Ver Figura 3a.

NOTA: Para soportes de acero
inoxidable, encaje la cubierta sobre la
base de montaje cuando el perfil esté
seguro. Ver Figura 3b.

1/4"-20 X 5"[6. RNy Z 5 y
PERNO INDENTADO N

PHILLIPS CON CABEZA &
HEXAGONAL N J FIG. 3b
Y ARANDELA DE \
BLOQUEO DE ENSAMBLAJE
1/4"[6.4 DEL SOPORTE N
el CUBIERTA DE ACERO Q/)J
INOXIDABLE '
1/4"[6.4]
1/4"-20 X 3"[6.4 X 76] ARANDELA DE
TORNILLO DE CABEZA BLOQUEO
HEXAGONAL CON
RANURA PHILLIPS
FIG. 4

5. Cortar la cubierta hasta el largo entre
los angulos y/o las esquinas. (Nota:
Recorte los bordes de fabrica en forma
cuadrada antes de hacer la instalacion).
Posicionar la cubierta sobre el perfil
desde un extremo y trabajar hacia el
otro encajando la cubierta poco a poco
sobre el perfil. Ver Figura 4.

CUBIERTA

Linea de Ayuda de Instalaciones - 866.EZINPRO I PC® PY

Inprocorp.com  800.222.5556 « 262.679.9010 DOOR + WALL PROTECTION SYSTEMS
Sede Mundial S80 W18766 Apollo Drive, Muskego, WI 53150 EE.UU. A DIVISION OF INPRO®



